



వాలంటీయర్ల ఆవిష్కరణను విడివీడి నాయకులు

ఈనెల 20 నుంచి 'రాష్ట్రీయ కళామంజు సంగీత'

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఏప్రిల్ 8: ఈనెల 20వ తేదీ నుంచి రెండు రోజుల పాటు రాష్ట్రీయ కళామంజు సంగీత కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన వాలంటీయర్లను ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణలో శనివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏబీవీవీ వైద్యశాలలో మహానగర ప్రముఖ డాక్టర్ రామకృష్ణ, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి వృద్ధిశ్రేణి మాట్లాడుతూ... ఏబీవీవీ ఆంధ్ర కేవలం భార్యలు, రాష్ట్రలోకలకల కాకుండా విద్యార్థులకు సమస్యలపై నిర్ణయ పోరాడుతూ విద్యార్థులను చైతన్య పరుస్తూ

మన్నారు. విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో రాజీవలను, వాలంటీర్ల ఉన్న కళానైపుణ్యాలను వెలుగులోకి తీసుకొచ్చేందుకు ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ఏటా నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఈ విధాని ఓయూ వేదికగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీవీవీ నాయకులు శ్రీచారి, జీవన్, తోట శ్రీనివాస్, రాజు హరిప్రసాద్, సాయి, గజే శివగర్, శంకర్, భువన్, శివశంకర్, కోటి, ఉదయ్, కార్తీక్, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటితో ముగియనున్న చేనేత హస్తకళా మేళా

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఏప్రిల్ 8: హాబీగాడలోని ఇవెన్ట్ స్టామ్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన కళా సిల్వ్ హస్తకళా మేళా ఎగ్జిబిషన్, సెల్ఫ్ ప్రదర్శన ఆదివారంతో ముగియనుంది. ఈ మేళా గత వారము ముగియాలని ఉన్నప్పటికీ, వినియోగదారుల నుంచి అనూహ్య స్పందన లభిస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రదర్శన ఈనెల 7వ తేదీ వరకు పొడిగించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు వికాస్ జైన్ మాట్లాడుతూ... వివిధ రకాల వస్తువులు, సరికొత్త డిజైన్లతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ ప్రదర్శనలో మహిళలు,

యవత అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని భారీగా కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను అందించి, వినియోగదారుల మన్ననలను పొందడమే లక్ష్యంగా ఎగ్జిబిషన్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. ప్రతి రోజూ ఉదయం 11 నుంచి రాత్రి 9 గంటల వరకు వినియోగదారులకు అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు. అత్యంత నాణ్యమైన వస్తువులు అతి తక్కువ ధరలకు అందుబాటులో ఉన్నందున వినియోగదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.



ఎగ్జిబిషన్లో చీరలను తిలకిస్తున్న మహిళలు

ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు గుణపాఠం తప్పదు

- మాదిగలను విస్తరించిన హస్తానికీ ఓట్లు అడిగి నైతిక చూపులేదు
- కాంగ్రెస్పై ధ్వజమెత్తిన మాదిగ సంఘాల నేతలు



డైమండ్ పాయింట్ వారన్షాలో ఓ హోటల్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాదిగ సంఘాల నేతలు ఇటుక శ్రీకాంత్ మాదిగ, ఇటుక గోపి మాదిగ

కంటోన్మెంట్, ఏప్రిల్ 8: కంటోన్మెంట్లో జరుగనున్న ఉప ఎన్నికల్లో మాదిగ ఓట్లను అడిగి నైతిక చూపును కాంగ్రెస్ పార్టీ కోల్పోయింది మాదిగ సంఘాల నేతలు ఇటుక శ్రీకాంత్ మాదిగ, ఇటుక గోపి మాదిగ స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం డైమండ్ పాయింట్ వారన్షాలో ఓ హోటల్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీకి రానున్న ఎన్నికల్లో తగిన గుణపాఠం చెబుతామని హెచ్చరించారు. ఇప్పటికే సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్లో జరగబోయే ఉప ఎన్నికల్లో మాదిగలకు ప్రధాన పాత్రను టికెట్లు తీరాలనిపించాలని మాదిగ బలం నుంచి మాదిగ సంఘాల

బక్కువై పోరాడుతున్న సందర్భంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాదిగలను విస్తరించి వివక్షత చూపించిన మండిపడ్డారు. మాదిగలపై 45 ఏండ్లుగా రాజకీయ వివక్షత కొనసాగుతుంది, కంటోన్మెంట్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ దానినే కొనసాగిస్తూ వుంటే తన కంటే ప్రేమను చూపించని దుర్మయట్లవారు. మరో రెండు ప్రధాన పాత్రలు కూడా అది దారిలో పోతాయో లేక తమకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై స్పందించి న్యాయం చేస్తాయో చూడాలన్నారు. మాదిగలను విస్తరించే పాత్రలకు ఓటు ద్వారా గుణపాఠం చెబుతామని, భవిష్యత్తు కార్యవరణను రెండు ప్రధాన పాత్రలు కూడా తమ ఆభ్యర్థులను ప్రకటించిన అనంతరం ప్రకటిస్తామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మాదిగ సంఘాల నేతలు అజిత్ కల్యాణ్, దర్శా రవి మాదిగ, ఉప్పలెటి రాజేందర్ మాదిగతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటోన్మెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా శ్రీగణేశ్

కంటోన్మెంట్, ఏప్రిల్ 8: సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని ప్రకటించింది. కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా శ్రీగణేశ్ పేరును ఖరారు చేసింది. ఈ మేరకు శనివారం శ్రీ గణేశ్ పేరును కాంగ్రెస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ కేసీ వేణుగోపాల్ ప్రకటించారు. అయితే, శ్రీగణేశ్ ఇటీవలే బీజేపీని వీడి హస్తం గూటికి చేరారు. 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ తరపున పోటీ చేసిన శ్రీగణేశ్ రెండో స్థానంలో నిలిచారు. ఇక, బీఆర్ఎస్ తరపున పోటీ చేసి రాష్ట్ర నందిత విజయం సాధించారు. కాగా, ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో లాస్య మృతిచెందడంతో కంటోన్మెంట్లో ఉప ఎన్నిక జరుగనున్నది. తెలంగాణలో పార్లమెంటు ఎన్నికలతో పాటే కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నిక కూడా జరుగనుంది.

పార్టీ అభివృద్ధి కృతజ్ఞతలు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా తన పేరును ప్రకటించడంపై వివేకీ, టీఎస్పీలకు శ్రీ గణేశ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ, ప్రజలకు అంతేకంటే వంతో పనిచేస్తూ కృతజ్ఞతలు భావంతో ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. ఆలిండియా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకా గాంధీతో పాటు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్ల విక్రమరాజు, మల్లారాజుగారి పార్లమెంటు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మైసంపల్లి హనుమంతరావు, వెన్నెల గద్దర్తో సహా కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు ధన్యవాదాలు చెప్పారు.



అంగన్వాడీ కేంద్రంలో 'ఈసీకా డే'

బన్సీలాల్పేట్, ఏప్రిల్ 8: బోల్వెహుల్లోని కృష్ణానగర్-2 అంగన్వాడీ కేంద్రంలో శనివారం 'ఈసీకా డే' సందర్భంగా శారీరక, ప్రగతి రిపోర్టులను అందజేశారు. టీచర్ పి.సావిత్రి మాట్లాడుతూ... రెండున్నరేళ్ల నుంచి ఇదే కేంద్రంలో అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ, ప్రజలకు అంతేకంటే వంతో పనిచేస్తూ కృతజ్ఞతలు భావంతో ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. ఆలిండియా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకా గాంధీతో పాటు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్ల విక్రమరాజు, మల్లారాజుగారి పార్లమెంటు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మైసంపల్లి హనుమంతరావు, వెన్నెల గద్దర్తో సహా కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు ధన్యవాదాలు చెప్పారు.

లను గౌరవించడం, పుస్తక పఠనం గురించి క్షణం ఇచ్చామని తెలిపారు. పిల్లల శారీరక, మానసిక ఎదుగుదల కోసం ప్రత్యేక పాఠ్య ప్రగతి రిపోర్టులను అందజేశారు. టీచర్ పి.సావిత్రి మాట్లాడుతూ... రెండున్నరేళ్ల నుంచి ఇదే కేంద్రంలో అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ, ప్రజలకు అంతేకంటే వంతో పనిచేస్తూ కృతజ్ఞతలు భావంతో ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. ఆలిండియా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకా గాంధీతో పాటు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్ల విక్రమరాజు, మల్లారాజుగారి పార్లమెంటు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మైసంపల్లి హనుమంతరావు, వెన్నెల గద్దర్తో సహా కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు ధన్యవాదాలు చెప్పారు.



అంగన్వాడీ కేంద్రంలో విన్నూలలకు లిఫ్ట్లను ఇచ్చిన టీచర్ సావిత్రి

శివలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ వార్షికోత్సవాలు

కంటోన్మెంట్, ఏప్రిల్ 8: శ్రీదేవి నల్లపాచమ్మ, శివలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం 26వ వార్షికోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు మూడు రోజులపాటు నిర్వహిస్తున్న ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆగోకే, యాదవరావు వెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో హరికృష్ణ, సిద్ధు, జయం రాజ్, వరప్రసాద్, వెంకటేశ్, సరేక, పవన్తో పాటు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వారం ఉదయం 8 గంటలకు మహా చండీ హోమం, వివిధ ప్రత్యేక పూజలతో పాటు అన్నప్రసాద కార్యక్రమాలు ఉంటాయని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆగోకే, యాదవరావు వెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో హరికృష్ణ, సిద్ధు, జయం రాజ్, వరప్రసాద్, వెంకటేశ్, సరేక, పవన్తో పాటు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



శ్రీదేవి నల్లపాచమ్మ, శ్రీ శివలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం వార్షికోత్సవార్లో పాల్గొన్న బోధ్య మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జయం ప్రతాప

జననేతక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మీ ప్రీయమైన నాయకులు, లులగునైన నాయకులు, ప్రజల మనస్సులు గుర్తింపును పొందిన శ్రీ తీగుశక్తి పద్మాదాయ గౌడ్ గారికి మృదువులతో జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.. మీరు మరియు జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకోవాలని కోరుకుంటామి

పి. గణేశ్, చిల్డ్రెన్ సినియర్ నాయకులు, అధ్యక్షుడు డివిజన్

కంది శైలజ, కార్టూరేటర్ - చిల్డ్రెన్ గెటర్ డివిజన్

తుక్కూగూడ సభకు భారీగా తరలిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నిర్వహిస్తున్న జనతార బహిరంగ సభకు శనివారం కంటోన్మెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి శ్రీ గణేశ్ అధ్యక్షులలో నియోజకవర్గం నుంచి సుమారు 100 వాహనాల్లో బయలుదేరారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రానికి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. - కంటోన్మెంట్, ఏప్రిల్ 8:

జననేతక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మీ ప్రీయమైన నాయకులు, లులగునైన నాయకులు, ప్రజల మనస్సులు గుర్తింపును పొందిన శ్రీ తీగుశక్తి పద్మాదాయ గౌడ్ గారికి మృదువులతో జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.. మీరు మరియు జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకోవాలని కోరుకుంటామి

పి. గణేశ్, చిల్డ్రెన్ సినియర్ నాయకులు, అధ్యక్షుడు డివిజన్

కంది శైలజ, కార్టూరేటర్ - చిల్డ్రెన్ గెటర్ డివిజన్

నాలాల పూడికతీత పనులు ప్రారంభం

- క్యాష్ వెస్టిట్లలో పేరుకుపోయిన వ్యర్థాల తొలగింపు
- నెలారాఖిలో పనులు పూర్తిచేస్తాం : జీహెచ్ఎంసీ డీఈ



రాజ్ నగర్ ముక్తా ప్రాంతంలో ఉన్న నాలాలలో వ్యర్థాలను తొలగిస్తున్న హీటావి వాహనం

ఖైరతాబాద్, ఏప్రిల్ 8: వర్షకాలంలో వరద ముంపును నివారించేందుకు జీహెచ్ఎంసీ ఎన్సీ కార్యవరణ ప్రారంభించింది. గతంలో నాలాలలో వ్యర్థాల పేరుకుపోవడం వల్ల అనేక కాలనీలు, బస్టెలు జలమయమయ్యాయి. ఆ పరిస్థితిని దృష్టిలో పెట్టుకొని డి.సి.ఎల్.సి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టింది. సర్కిల్ 17 పరిధిలోని మూడు మేజర్ వాల్టేజీ మూడు హీటావి వాహనాలతో వ్యర్థాలను తొలగిస్తున్నారు. ఈ విధాని వర్షకాలానికి నిల రోజులకు ముందే నాలాలలో పూడికతీత పనులు..

మేజర్ నాలాలలో డి.సి.ఎల్.సి పనులు చేపట్టారు. అందులో తుమ్మలపల్లి నుంచి రాజ్ నగర్ మీదుగా నెక్లెన్ రోడ్లోని ఎస్ఐటీ వరకు, సోపా జిగినడలోని స్కిల్ అర్బాడ్ నుంచి ఎల్లాచెట్టి గూడ, మైత్రివనం వెనుక వెల్పులో ఉన్న నాలాలను డి.సి.ఎల్.సి కోసం మూడు హీటావి వాహనాలను ఉపయోగిస్తున్నారు. రూ. 85 లక్షలతో చేపట్టిన ఈ పనులు ఏప్రిల్ నెలలో రులోగా పూర్తి చేస్తామని జీహెచ్ఎంసీ డీఈ చైతన్య తెలిపారు. బీజేపీ పాలు ఖైరతాబాద్, ప్రసాద్ ఐపాస్, నిమ్నా, లక్ష్మీ రెస్టారెంట్ ప్రాంతాల్లో క్యాష్ వెస్టిట్లలో పేరుకుపోయిన వ్యర్థాలను సైతం తొలగిస్తున్నామని తెలిపారు.

అలరించిన కూచిపూడి నృత్యం..

రామతాపూర్, ఏప్రిల్ 8: ఉప్పల్ మిసి శిల్పారామంలో శనివారం విశ్వప్రభ బృందంచే కూచిపూడి నృత్యం ఎంతగానో అలరించింది. కస్తూరి తిలకం, గురు బ్రహ్మ, గజానన,

అంగికం, భవనం, వినాయక కొత్తం, కొలువైతినా, జలి స్వరం, కృష్ణ, కలయసఖి, బ్రహ్మంబలి, దశావతార, తదితర కీర్తనలు అలరించాయి. కార్యక్రమంలో విదిమ, సానిక, యువిన, ప్రజెబి, లక్ష్మీప్రియా, వసవ్, సంజన, రుచిక, సూర్య, శ్రీహిత, వైషణ్, కృత్, నిశిత పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువతికి తీవ్ర గాయాలు

వెంగళరావుగడ, ఏప్రిల్ 8: ఇంటర్వ్యూకు వెళ్లి తిరిగి వస్తుండగా ద్వైత వాహనం ఢీకొని యువతి తీవ్ర గాయాలనే సంఘటన ఎన్ఐఎంఆర్ హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందింది. ఎన్సై రాజు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నెల్లూరుకు వెంచిన ప్రసాద్(24) ఏడాది క్రితం ఉప్పల్లో నివేశించిన నగరానికి వచ్చి అవీరేపేట శివబాగ్ కాలనీలోని హోటల్లో ఉంటుంది. శనివారం ఉదయం ఎన్ఐఎంఆర్ హాస్పిటల్లోని సర్జన్లు కాలనీలోని ఇంటర్వ్యూకు వెళ్లింది.

కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయండి

హిమాయత్ నగర్, ఏప్రిల్ 8: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రవాణా రంగంలో పనిచేసే కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బి.వెంకటేశం ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం హిమాయత్ నగర్లోని ఎన్ఎన్ రెడ్డి భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. స్వయం ఉపాధి పొందేందుకు ప్రైవేట్ సేవలను వ్యవస్థాపించాలని తీసుకుని ఆలోచన కొనసాగించే మేరకు అలోకాన్ని ప్రేరేపించే సాగిస్తున్నారని తెలిపారు. రవాణా శాఖ అధికారులు, ట్రాఫిక్ పోలీసులు పలు విధాలా భాగస్వామిగా పాల్గొని చర్చించి భారం మోపుతున్నారని ఆరోపించారు.

మత్తత్య శక్తుల అగడాలకు అడ్డుకట్ట వేయాలి

హిమాయత్ నగర్, ఏప్రిల్ 8: బీజేపీ అండతో దేశంలో సంఘ పరివార్ శక్తుల అగడాలను పెరుగుతున్నాయని, వాటికి అడ్డుకట్ట వేయాలని అవసరం ఉందని జన సాహితీ అధ్యక్షుడు డివి కుమార్, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వరప్రసాద్ మీవన్ బోధించారు. శనివారం హిమాయత్ నగర్లోని ఎన్ఎన్ రెడ్డి భవన్లో మహారాష్ట్ర మాజీ ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ ఎస్.పి ముద్దేపల్లి రవీంద్ర కర్పాచీ అవయం చేశారు. అనే పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... దేశంలో సంఘ పరివార్, బీజేపీలు హిందూ మతాన్ని వారి కుట్రల రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం ఉపయోగించుకుంటున్నారని విమర్శించారు. విధిమనతాలు, సం



హిమాయత్ నగర్ ఎన్ఎన్ రెడ్డి భవన్లో పుస్తకం అవిష్కరిస్తున్న డివి కుమార్, తదితరులు

స్కృతులు, సంప్రదాయాలు ఉన్న దేశంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బాలరాజ్, సీపీ దర్శు ప్రజల మధ్య అకాంతిని నెలకొల్పే ప్రయత్నం బీజేపీ చేస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. లోకసభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఓడించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ

జం, సతీశ్ కుమార్, బస్సప్ప, తదితరులు పాల్గొన్నారు. బోలారంలో.. బోలారం, ఏప్రిల్ 8: కంటోన్మెంట్ ఎనిమిదో వార్డు బోలారం రిసాల బజార్లో వార్డు అధ్యక్షుడు కిరణ్ కుమార్ బీజేపీ సినియర్ నాయకులతో కలిసి జెండా ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జైన్పల్లి శ్రీకాంత్, నర్సింగ రావు, ధనుజయ్య చారి, కల్యాణి, దుర్గా ప్రసాద్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, నిశీత్, వినోద్, ధరణి, హరిశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీకి కార్యకర్తలే బలం మారడేవల్లి, ఏప్రిల్ 8: భారతీయ జనతా పార్టీకి కార్యకర్తలే బలమని సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బోధ్య నామినేట్ల సభ్యుడు జి.రామకృష్ణ అన్నారు. బీజేపీ ఆవిర్భావం ద్వారానే సంస్ధంగా శనివారం వార్డు 5 మహత్కాగాంధీనగర్ బస్స్టాండ్ బీజేపీ నాయకులు విజయ కుమార్ అధ్యక్షులతో స్థానిక కార్యకర్తలు, నాయకులతో కలిసి బీజేపీ జెండాను జి.రామకృష్ణ అవిష్కరించారు. రాష్ట్ర బీజేపీ నాయకులు వర

21 ఏండ్లుగా చలివేంద్రం

ఖైరతాబాద్, ఏప్రిల్ 8: ఖైరతాబాద్ శివాలయాద్ చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ ఏడాది కూడా అదే స్వరూపంలో డ్రైల్ గేట్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాన్ని ట్రాఫిక్ సిబ్బంది రాజ్ శర్, ఎస్సై మధు, (ట్రైన్ డ్రైవింగ్ మహాశివయాదవ్) కలిసి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో కె.రాజు, చంద్రశేఖర్, ప్రసాద్ యాదవ్, మనోహర్, రమాదేవి, అంజయ్య పాల్గొన్నారు.



ఖైరతాబాద్లో చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన సీఎం రాజ్ శర్, మనోహర్ యాదవ్

జననేతక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మీ ప్రీయమైన నాయకులు, లులగునైన నాయకులు, ప్రజల మనస్సులు గుర్తింపును పొందిన శ్రీ తీగుశక్తి పద్మాదాయ గౌడ్ గారికి మృదువులతో జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.. మీరు మరియు జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకోవాలని కోరుకుంటామి

కె. మోహన్, BRS పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కుటూర్ బస్, నెల్లూరు

లయన్ వేణు మాధవ్, ఆకాంక్ష క్యాటరర్స్ CEO

శ్రీ తీగుశక్తి పద్మాదాయ గౌడ్ గారు ఎమ్మెల్యే - సికింద్రాబాద్

Akanksha Estd. 1997 always with you 'U' R Dream Caterers